



Rákócziújfalú Község Polgármesterétől

5084 Rákócziújfalú, Rákóczi út 26. ☎/FAX: 06-56 / 444 – 054

## ELŐTERJESZTÉS

### az önkormányzat gazdasági programjának elfogadásáról

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 116. §-a kimondja, hogy a képviselő-testület hosszú távú fejlesztési elképzeléseit gazdasági programban, fejlesztési tervben rögzíti. A fejlesztési terv a képviselő-testület megbízásának időtartamára, vagy azt meghaladó időszakra szól. A gazdasági program, fejlesztési terv meghatározza mindazokat a célkitűzéseket és feladatokat, amelyek a helyi önkormányzat költségvetési lehetőségeivel összhangban, a helyi társadalmi, környezeti és gazdasági adottságok átfogó figyelembevételével a helyi önkormányzat által nyújtandó feladatok biztosítását, színvonalának javítását szolgálják. A gazdasági program, fejlesztési terv – a megyei területfejlesztési elképzelésekkel összhangban- tartalmazza, különösen: az egyes közszolgáltatások biztosítására, színvonalának javítására vonatkozó fejlesztési elképzeléseket.

A gazdasági program az önkormányzat részére helyi szinten meghatározza mindazon célkitűzéseket, feladatokat, amelyek a költségvetési lehetőségekkel összhangban, a helyi társadalmi, környezeti, gazdasági adottságok átfogó figyelembevételével az önkormányzat által nyújtandó kötelező és önként vállalt feladatok biztosítását, fejlesztését szolgálják.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat elfogadására.

### **HATÁROZATI JAVASLAT:**

Rákócziújfalú Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
...../2015. (II.....) önkormányzati határozat  
a Rákócziújfalú Önkormányzat 2015-2019. évre szóló gazdasági program elfogadásáról.

Rákócziújfalú Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Rákócziújfalú Önkormányzat 2015-2019. évre szóló gazdasági programjáról szóló előterjesztést és a határozat mellékeltét képező 2015-2019. évre szóló gazdasági programját jóváhagyja.

### **Erről értesülnek:**

1. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal
2. Valamennyi képviselő, helyben
3. Irattár

**Rákócziújfalú, 2015. február 3.**

Papp János  
polgármester

Látta: Fazekas Enikő Diána-jegyző

**TERVEZET**

**Rákócziújfalu Község Önkormányzatának  
GAZDASÁGI PROGRAMJA**

**2015-2019.**

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 116. §-a kimondja, hogy a képviselő-testület hosszú távú fejlesztési elképzeléseit gazdasági programban, fejlesztési tervben rögzíti. A fejlesztési terv a képviselő-testület megbízatásának időtartamára, vagy azt meghaladó időszakra szól. A gazdasági program, fejlesztési terv meghatározza mindazokat a célkitűzéseket és feladatokat, amelyek a helyi önkormányzat költségvetési lehetőségeivel összhangban, a helyi társadalmi, környezeti és gazdasági adottságok átfogó figyelembevételével a helyi önkormányzat által nyújtandó feladatok biztosítását, színvonalának javítását szolgálják. A gazdasági program, fejlesztési terv – a megyei területfejlesztési elképzelésekkel összhangban- tartalmazza, különösen: az egyes közszolgáltatások biztosítására, színvonalának javítására vonatkozó fejlesztési elképzeléseket. A képviselő-testület elsődleges feladatának tekinti a ,lakosai életkörülményeinek javítását, a ó település és intézményeinek zavartalan, kiegyensúlyozott működését, fejlesztését, az ide látogató vendégek elégedettségét, az idegenforgalom fejlesztését, és mindezek érdekében a gazdasági lehetőségek feltárását, a területfejlesztési és az Európai Unió forrásainak hatékony kihasználását.

A program összhangban van Rákócziújfalu község rendezési tervével, figyelembe veszi a település sajátosságait, előnyeit, lehetőségeit, s ennek megfelelően határozza meg a gazdasági beruházások, fejlesztések irányát.

A Program a 2014-2019 évekre - választási ciklusra - szól, meghatározza a döntések irányát, fontos szerepet játszik az anyagi lehetőségek - különösen a pályázatok – kihasználása.

A gazdasági program az önkormányzat részére helyi szinten meghatározza mindazon célkitűzéseket, feladatokat, amelyek a költségvetési lehetőségekkel összhangban, a helyi társadalmi, környezeti, gazdasági adottságok átfogó figyelembevételével az önkormányzat által nyújtandó kötelező és önként vállalt feladatok biztosítását, fejlesztését szolgálják.

A gazdasági program tartalmazza különösen: a fejlesztési elképzeléseket, a munkahelyteremtés feltételeinek elősegítését, a településfejlesztési politika, az adó politika célkitűzéseit, az egyes közszolgáltatások biztosítására, színvonalának javítására vonatkozó megoldásokat.

Rákócziújfalu Község (2015-2019) Gazdasági Programjának legfontosabb feladata, hogy összegezze, rendszerezze, és egységenként láttassa mindazokat a törekvéseket, célokat és eszközöket, amelyek községünk és lakói jobb életminőségét szolgálják a jelzett időszakra vonatkozóan és azon túlmutatóan is.

Miután kistérségünk és a településen élők jövőjét, jólétét számos a helyi döntéshozók akaratán kívülálló tényező is befolyásolja, a gazdasági program azokra az elemekre koncentrál, amelyekre az önkormányzat hatással van, célja az, a község lakói életkörülményeinek, környezetének javítása, szinten tartása, az intézmények kiegyensúlyozott működtetése és fejlesztése, a község fejlődésének elősegítése. A fejlődéssel, a változó külső körülményekkel párhuzamosan új önkormányzati és lakossági igények, elképzelések jelennek meg, melyeknek a programirányokhoz történő illeszkedését mindenképpen folyamatosan vizsgálni szükséges.

Az aktualizálást indokolja a településen végbement gazdasági és társadalmi folyamatok is, melyek némileg módosíthatják a korábbi elképzeléseket, szükségszerű beavatkozásokat kényszeríthetnek ki.

## I. fejezet

### **FENNTARTHATÓ FEJLŐDÉS**

*Településfejlesztési, településrendezés, az épített és természeti környezetvédelem*

## **Környezetvédelem**

Ebben a témában a településünket érintően 5 fontos területet kell megemlítenünk:

- ivóvízminőség javítás
- szennyvízelvezetés
- csapadékvíz elvezetés
- hulladékgazdálkodás
- természetvédelem

Ivóvízminőség javítás: A képviselő-testület kiemelt feladatának tekinti a település egészséges ivóvíz ellátásának biztosítását. A VCSM ZRt-vel együttműködve pályázati úton törekszik továbbfejleszteni a vízmű hálózatot. A hálózat rekonstrukcióját az üzemeltető VCSM ZRt anyagi eszközeinek bevonásával szükséges megoldani.

Szennyvízelvezetés és kezelés:

A VCSM ZRt üzemeltetésében, kezelésében van.

### Csapadékvíz elvezetés:

Az önkormányzat évekként elindította a belvízelvezető rendszer kiépítését. Vannak még hiányosságok, vannak még olyan területek, ahol jelenleg sem megoldott ez a probléma. A jelenlegi rendszer rendszeres karbantartást igényel. Az árkok, átereszek tisztántartása nem csak önkormányzati, de lakossági feladat is!

Az elkövetkezendő időszak feladata, hogy megoldjuk azokban az utcákban is a belvízelvezető csatornák tisztítását, amelyekben nincsenek főcsatornák.

### Hulladékgazdálkodás:

Kiemelten kell foglalkozni a település tisztaságával, mert nem csak a településen belül, de az erdők, az utak mellett is megnőtt az illegális személerakások száma. Tudatosítani kell a lakosság körében a kihelyezett szelektív hulladékgyűjtő edények fontosságát, amely elősegíti az ott elhelyezett anyagok újrahasznosítását. Községünk mezőgazdasági település. Egy komposztáló telep létrehozásával elkerülhető lenne, hogy az értékesítésre nem kerülő mezőgazdasági termékek ne a dülő utak mentén szennyezzék a környezetet. Fokozott felügyeletet kell biztosítani, és szabálysértési eljárást kell kezdeményezni az illegális személerakás visszaszorítására.

### Természetvédelem:

Különleges adottság, hogy rendelkezünk egy helyi természetvédelmi területtel, melynek megóvása mindannyiunk kiemelt feladata. Az erdő a madár és növényvilág védelme különös gondozást igényel. Tudatosítani kell az itt élő emberekben, hogy a terület településünk számára „természeti kincs”, amelyben rendkívüli lehetőségek rejlenek. Óvnunk kell az illegális fakitermelőktől és személtelhelyezőktől. Biztosítanunk kell, hogy a természetvédelmi terület alkalmas legyen turisztikai terveink megvalósítására. Szükséges hulladékgyűjtő edények kihelyezése. Az önkormányzat a gazdasági program időszakában a település virágosítására, fásítására törekszik. Magyarországon a környezetpolitika átfogó megalapozását a környezetvédelmi, a természetvédelemről szóló és a vízgazdálkodásról szóló törvények jelentik. A ÉAROP pályázata nem csak a rehabilitációra, fejlesztésekre, de azokra az intézkedésekre is nyújtanak támogatást, melyek segítik a lakosság tudatformálását, a jövedelemszerzési feltételek és az életminőség együttes javítását.

### Településfejlesztés, útfenntartás:

Az előzőekben leírtak is részét képezik a településfejlesztésnek, mégis ebben a részben kiemelten kell foglalkozni az alábbi feladatokkal:

- helyi közutak
- egyéb utak
- közterületek, köztemető, parkok fenntartása
- járdák

### Helyi közutak:

Önkormányzatunk területén szilárd burkolatú utak százalékos aránya nagyon jónak mondható. Az évekkel ezelőtt elkészült aszfalt és egyéb burkolattal ellátott utak állapota azonban jelentősen romlott. Ezek felújítása és új utak szilárd burkolattal történő ellátása, minden itt élő ember jogos igénye. Célunk, hogy minden utat megépítsünk. Az utak tervezését azonban már most el lehet kezdeni és a meglévő terveket aktualizálni, hiszen csak így lehet a kivitelezésbe kezdeni. Erre rendelkezésre áll a települési önkormányzati szilárd burkolatú belterületi közutak burkolat felújításának támogatása (TEUT) pályázati forrása. Említeni kell a külterületi utakat, melyeknek a karbantartása a mezőgazdaságban dolgozók segítségével oldható meg.

### Közterületek, köztemető, parkok fenntartása:

A parkok rendezés, tisztán tartása, fák ültetése szintén feladat az önkormányzatnak. A lakosság figyelmét folyamatosan fel kell hívni az ingatlanok előtti utcarész rendbetételére és, ha szükséges élni kell a bírság kiszabásával. Más közterületek, mint a sportpálya és környékének rendben tartása is önkormányzati feladat.

Az Önkormányzat kötelező feladatként köteles ellátni a köztemető fenntartással kapcsolatos feladatokat. A köztemető fenntartás, mint közszolgáltatás biztosítása, és színvonalának emelése érdekében az alábbi feladatok vannak:

A köztemető és a ravatalozó épülete önkormányzati tulajdon. A dolgozóink rendszeresen besegítenek a temető rendben tartásában.

Képviselő-testület kívánatosnak tartja a közterületek megfelelő színvonalon történő fenntartását, ennek érdekében a következő feladatokat határozza meg:

- Fokozott figyelmet kell fordítani a közterületek gondozására, tisztán tartására.
- Be kell kapcsolódni a más szervek által meghirdetett település-virágosítási programba, ehhez kérni kell támogatók, önkéntesek segítségét.
- Gondoskodni kell a közterületek fásításáról, az elöregedett, veszélyes fák kivágásáról és pótlásáról.
- Figyelmet kell fordítani a köztéri építmények állagának megőrzésére.
- Különösen a következő közterületekre kell koncentrálni:
  - Önkormányzati hivatal környéke,
  - önkormányzati intézmények
  - játszótér,
  - sportpálya,
  - temető.

A közterület fenntartási feladatokat az önkormányzat látja el.

### Helyi közutak, Járdák:

A Képviselő-testület a helyi közutak fenntartásával kapcsolatban a közúthálózat olyan kialakítására törekszik, melyek megfelelnek a település igényeinek. A település járdáinak nagy része már nagyon elavult. A járdák rekonstrukcióját pályázati pénzből tudnánk megvalósítani. A lakossági igények felmérésének arra is ki kell térnie, hogy legyen-e hozzájárulás a lakosság részéről.

### Településrendezés:

A községben lakók jogos igénye, hogy évek óta elhanyagolt területek rekonstrukciója megtörténjen.

### A helyi tűzvédelem

Az Önkormányzat a helyi tűzvédelmi feladatok ellátása, illetve színvonalának javítása érdekében

- támogatja a Tiszaföldvári Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokságot,

- közreműködik a tűzoltó egyesület eszközeinek korszerűsítését, bővítését célzó pályázati tevékenységben,
- az Önkormányzati hivatal, illetve az önkormányzati intézmények vonatkozásában
- figyelemmel kíséri a tűzvédelmi szabályzattal való rendelkezést,
- tájékoztatást kér a szabályozások évenkénti felülvizsgálatának, a tűzvédelmi oktatás megtartásának és a kapcsolódó nyilvántartások vezetésének megtörténtéről,
- rendszeresen ellenőrzi a települési tűzriadó alkalmával alkalmazandó sziréna működőképességét.

## **II. fejezet** **KÖZSZOLGÁLTATÁSOK, KÖZELLÁTÁS, KÖZÉLET**

### *Oktatás, egészségügyi ellátás, szociális ellátás, közművelődés, közbiztonság*

#### **Óvodai nevelés, alapfokú oktatás**

Az önkormányzati feladatok átalakításának első lépése, hogy az óvodának össze kell fogni és gazdaságos működtetést kell biztosítani.

#### **Óvoda:**

A helyi gyerekek a helyi óvodában kapnak napközbeni ellátást. Ehhez azonban a körülményeket úgy kell alakítani, hogy az megfeleljen a szülők elvárásainak, mert csak ebben az esetben választják ezt az intézményt gyermekeik elhelyezésére.

#### **Iskola:**

A hatályos jogszabályok értelmében ki került az alapfokú oktatás ellátása az önkormányzat feladatából. Továbbiakban a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ (továbbiakban: KLIK) látja el. A KLIK az ország oktatásért felelős miniszter irányítása alatt működő központi hivatal. Központilag alapítására 2012. szeptember 1-jén került sor. A KLIK Szolnoki Tankerületéhez (5000 Szolnok, Kossuth tér 1. III. emelet) került a Rákócziújfalui Herman Ottó Általános Iskola.

#### **Egészségügyi ellátás:**

Az Önkormányzat kötelező feladata az egészségügyi alapellátás biztosítása. A Képviselő-testület a gazdasági program időtartama alatt az egészségügyi szolgáltatást a következő módon kívánja biztosítani.

- Fenntartja
  - a háziiorvosi ellátást,
  - a gyermekorvosi ellátást,
  - a védőnői ellátást az egészségügyi közp. rendelőjében.
  - a fogászati ellátást a Flasdent Bt. végzi.

#### **Szociális ellátás:**

Településünkön szakképzett gondozónők biztosítják, az arra rászoruló idős korúak napi ellátását. Községünkben működik a családsegítő és gyermekjóléti szolgálat. A szociális étkeztetés lehetőségét is biztosítja önkormányzatunk az arra rászorulóknak. Rákócziújfalui lakosságának folyamatos elöregedésével egyre nagyobb igény mutatkozik a bentlakásos idősok otthona létrehozására. A beruházás nagyságrendje miatt ezt a célt csak pályázati támogatással lehet megvalósítani. Önkormányzatunk továbbra is fontos feladatnak tartja, hogy az arra rászorulóknak segítséget kapjanak! A szociális rendeletben is folyamatosan nagy figyelmet fordítunk a rászorulóknak támogatására.

#### **Közigazgatás:**

A köztisztviselői teljesítmény-követelmény rendszer megfogalmazza, hogy a hivatali munka csak akkor hatékony, ha minden köztisztviselő úgy végzi a munkáját, hogy az önkormányzat

szándékaival a kitűzött közigazgatási, gazdasági céljaival összhangban legyen. Fontos cél a hatékony, gyors, szakszerű ügyintézés, az ügyfél törvényes, pontos tájékoztatása, valamint felelősségteljes munkavégzés.

Az Önkormányzat közigazgatási feladatait a rákócziújfalui polgármesteri hivatal látja el.

A közigazgatás megfelelő színvonalának biztosítása érdekében szükséges:

- a szolgáltató jellegű közigazgatás megteremtése,
- az elektronikus ügyintézés lehetőségének megteremtése,
- az információs szolgáltatás kiterjesztése,
- a közigazgatás tárgyi feltételeinek javítása,
- a közintézmények akadálymentesítése.

Az önkormányzati hivatallal kapcsolatos konkrét fejlesztési elképzelések:

- elhasználdott számítógépek folyamatos cseréje,
- iroda-berendezések pótlása,
- a tárgyaló terem berendezéseinek pótlása.

Keresi az önkormányzat annak a lehetőségét, hogy a polgármesteri hivatal akadálymentesítését pályázati támogatással megvalósítsa.

#### Gyermek és ifjúságvédelem:

Az önkormányzat gyermek és ifjúságvédelmi feladatai a közeljövőben várhatóan tovább nőnek, melynek tárgyi és személyi feltételeit folyamatosan biztosítani és fejleszteni szükséges.

#### Sport:

Községünkben is úgy, mint máshol szét kell választanunk a tömegsportot a versenysporttól. A versenysport terén legfontosabb tényező az utánpótlás nevelése és ennek területe a diáksport. Elengedhetetlenül szükséges ennek eredményességéhez a megfelelő személyi és tárgyi feltételek megteremtése. A versenysport területén a községben működik egy megyei IV. osztályú futballcsapat. Nekik van a legtöbb támogatásra szükségük, ugyanis már ezen a szinten is jelentősek a költségek. Önkormányzatunk ebben az évben a már ismert forráshiány miatt csak szerényen képes támogatni a csapatot.

#### Közművelődés:

Bármennyire nehéz ma egy önkormányzat helyzete, ehhez a feladathoz mindenkor biztosítani kell az alapvető működés feltételeit. Ez az ágazat erősíti a közösséget, ápolja hagyományainkat, kikapcsolódási lehetőséget teremt, fejleszti kulturális tudatunkat és teret ad a civil szerveződéseknek. A művelődési ház, könyvtár ma már sokrétű feladatot lát el és biztosítja több számítógép használatával a művelődés, a szórakozás, a hagyományápolás lehetőségét minden korosztálynak. Az épület alkalmas a feladat ellátására. A helyiségek korszerűsítésére kerül sor és az akadálymentesítésre került sor. A cél: faluház és egy komplex közösségi, kulturális szolgáltató ház létrehozása. Törekedni kell arra, hogy a közművelődési feladatokra több forrás álljon rendelkezésre.

#### Gyermek és ifjúsági feladatokról való gondoskodás

Az Önkormányzat Képviselő-testülete kiemelten kezeli a gyermek- és ifjúságvédelmi feladatokat. A kapcsolódó szolgáltatások körében ellátandó feladatok:

- Évente felül kell vizsgálni a helyi gyermekvédelmi programot.
- A rendelet módosításnál figyelembe kell venni a gyermekvédelmi rendszer által tett jelzéseket, észrevételeket.
- Az Önkormányzat a következő gyermekvédelmi szolgáltatásokat, ellátásokat biztosítja:
- gyermekjóléti szolgálat (mely szintén a társulás keretében működik).

### Közbiztonság:

A felsorolt terveink megvalósítását, a napi életünket befolyásolhatja, hogy milyen minőségű falunkban a közbiztonság. A lakosság megelégedését tapasztalva elmondhatjuk, hogy településünkön rend és nyugalom van, és azt kívánjuk, hogy ez a szint ne romoljon. Közbiztonságunk javításához nagymértékben hozzájárul a falunkban folyamatosan működő polgárőr csoport és a körzeti megbízott munkája. A csoport tagjai - saját idejüket nem kímélve - rendszeresen járőröznek. A polgárőrség ma már elismert szervezet.

## **III. fejezet** **ÉLETMÓD, JÖVŐKÉP**

### ***Foglalkoztatás, munkahelyteremtés, turizmus, mezőgazdaság***

#### **Foglalkoztatás, munkahelyteremtés.**

Fontos, hogy jó kapcsolat épüljön ki a helyi vállalkozókkal, hiszen jelenlétük biztosítja a megélhetéshez elengedhetetlen anyagi forrásokat. Az önkormányzat vállalkozó-barát politikát kíván megvalósítani, ennek érdekében szervező munkájával közreműködik további új munkahelyek megteremtésében, támogatja a vállalkozók ilyen irányú kezdeményezését. Terület biztosításával továbbra is segíteni kell az új munkahelyek letelepedését. Továbbképzések, tanfolyamok szervezésével lehetőséget kell biztosítani azoknak is, akik nem tudják felmérni lehetőségeiket, végzettségüknél fogva nem tudnak elhelyezkedni a munkaerőpiacon.

A község közigazgatási, kommunális feladatainak ellátása, valamint az intézmények karbantartási, kisebb felújítási munkáinak gazdaságosabb elvégzése érdekében szükségesnek tartja - az anyagi lehetőségektől függően - közhasznú foglalkoztatottak alkalmazását. A foglalkoztatás elősegítése érdekében indokoltnak tartja továbbá a meghirdetett közmunka programokban történő részvételt.

#### **Turizmusfejlesztés, idegenforgalom lehetőségei**

Ki kell használni az adottságokat és sürgősen el kell kezdeni a településen a turizmus fejlesztését. Magánszálláshelyek kialakításának ösztönzésével a helyi foglalkoztatást is segítjük.

#### **Mezőgazdaság**

A falunk lakosságának nagy hányada mezőgazdasággal foglalkozik, ebből teremti elő a megélhetéshez szükséges javakat. Az önkormányzatnak ugyan közvetlenül nem feladata-e területtel foglalkozni - a falu jövője és fejlődése végett - nem vonulhat ki felmerülő problémák megoldásának elősegítéséből. A mezőgazdaság profitálhat a turizmusból is. Hiszen a falusi turizmus jó része a mezőgazdaságra épül. A mezőgazdaság is egyfajta önfoglalkoztató vállalkozás, valamint munkahelyteremtő vállalkozás is. Ma már tény: ez is szakértelmet, gépeket, befektetést igényel. Fontos cél, hogy a helyi mezőgazdaságot segítse az önkormányzat a lehetőségeihez mérten. Helyet ad a falugazdásznak, segíti ügyintézésüket.

## **ÖSSZEFOGLALÁS**

Magyarország Európai Unió csatlakozása után, a hazai önkormányzatok jogosulttá váltak az EU pénzügyi eszközeinek igénybevételeire. Az a kérdés, hogy mekkora összeget tud ebből megnyerni Rákócziújfalun. A programban megfogalmazottak, iránymutatást adnak a következő időszak képviselő-testületének is.

Az önkormányzat gazdasági célkitűzéseinek érdekében a lakosságot továbbra is be kívánja vonni. A jövőben is azzal kell számolni, hogy a központi költségvetésből az önkormányzatok számára a kötelező feladatellátáshoz nyújtott normatív támogatások összege a működési



kiadások fedezésén túlmenően fejlesztésekre nem ad lehetőséget. A célkitűzések elérése érdekében az önkormányzatnak törekednie kell a saját bevételek növelésére, sőt felhalmozási célú bevételi források felkutatására. Felül kell vizsgálnunk a jelenleg üresen álló épületeinket és a közeljövőben dönteni kell hasznosíthatóságáról illetve esetleges értékesítéséről. Az önkormányzat gazdasági programjába felvett célkitűzéseinek megvalósulásához minden lehetséges esetben pályázati támogatást indokolt igénybe venni. Ebből következően a célkitűzések megvalósulása nagymértékben függ a központi pályázati támogatások alakulásától. A program végrehajtása során a hazai forrásokon túlmenően fel kell tárni az Európai Unió és a strukturális alapok nyújtotta pályázati lehetőségeket is. Az önkormányzat a gazdasági program időszakában a következő beruházásokat, felújításokat tervezi:

- Bölcsőde építése,
- Új építési tervek kialakítása,
- Tervezési feladatok elindítása az útépítéshez,
- Falusi turizmus fejlesztése,
- Templom felújítás,
- Új játszóterek kialakítása,
- Tiszai szabad strand megnyitása, nyári táborhelyek kialakítása,
- Buszmegállók előtti zebrák kialakítása.

ÖNKORMÁNYZATUNK FELELŐSSÉGE, HOGY VILÁGOS CÉLOKAT FOGALMAZZUNK MEG. A CÉLOKAT ISMERTESSÜK MEG A LAKOSSÁGGAL, EGYEZTESSÜNK VELÜK, KÉRJÜK A SEGÍTSÉGÜKET, MERT CSAK EGYÜTT TEHETÜNK JÖVŐNKÉRT. AZ ORSZÁGOT, TELEPÜLÉSÜNKET, CSAK POLGÁRAINAK AKARATA, TUDÁSA, SZAKÉRTELME, KREATIVITÁSA ÉS SZORGALMA TEHETI SIKERESSÉ.

A KÉPVISELŐ-TESTÜLET RÁKÓCZIÚJFALU KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK A 2015-2019-ES CIKLUSRA VÁRHATÓ GAZDASÁI PROGRAMJÁT A ..... HATÁROZATÁVAL JÓVÁ HAGYTA.

**Rákócziújfalu, 2015.....**

Papp János  
polgármester